
 
 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA 
CELEBRADA POR LA 
CORPORACION PLENO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO, EL DIA 12 DE 
JUNIO DE 2008, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA 

 
 
 
 

 
 
 

Este acta esta resumida en cumplimiento del artículo 11.1 de la ley Orgánica 15/1999, de 
13 de Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y complementada en el 
ámbito de la Comunidad de Madrid por la Ley 8/1001, de 13 de Julio de Protección de 
Datos de Carácter Personal en la Comunidad de Madrid. El acta integra se encuentra en 
el tablón de anuncios de la casa consistorial.

 
 En el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Excmo. e Ilmo. Ayuntamiento de 
Móstoles, siendo las diecisiete horas y cinco minutos, del día doce de junio de dos mil 
ocho, previa citación, en sesión ordinaria y primera convocatoria, se reúne la Corporación  
Pleno, bajo la Presidencia del Primer Teniente de Alcalde,  por ausencia del Excmo. Sr. 
Alcalde, conforme al Decreto de Alcaldía nº 3988/08, de fecha 4 de junio de 2008, con la 
concurrencia de los miembros que a continuación se señalan, y asistidos por el Sr. Secretario 
General, que da fe del acto, y del Sr. Interventor,  para tratar los asuntos integrados en el 
Orden del Día. 
 
 
 
   SRES. ASISTENTES 
 
 

 
Alcalde en funciones : 
Iltmo. Sr. D. JOSÉ MARÍA CASTILLO HERNÁNDEZ  
 
Concejales : 
 

Iltmo. Sr. D. DANIEL ORTIZ ESPEJO 

Dª CASIMIRA CORTÉS ORTEGA 

Dª. NATIVIDAD DEL SEÑOR PERALES TORRES 

ILTMO. SR. D.  ALBERTO RODRÍGUEZ DE RIVERA 
MORÓN 

Dª MARÍA ELENA LÓPEZ BARRAYA 

D. ALEJANDRO DE UTRILLA PALOMBI 

Dª Mª VANESA MARTÍNEZ MONROY 



D. JESÚS PATO BALLESTEROS 

D. JUAN JOSÉ LÓPEZ GÓMEZ  

Dª PALOMA TEJERO TOLEDO 

D. JUAN MANUEL MANJAVACAS ESCRIBANO 

Dª MARÍA DE LAS MERCEDES PARRILLA MARTÍN 

D. EDUARDO DE SANTIAGO DORADO 

D. DAVID SÁNCHEZ DEL REY 

Dª MARÍA PAZ MARTÍN LOZANO 

Dª MARÍA DEL PILAR FERNÁNDEZ TOMÉ 

Dª VICENTA PALOMO MORALES 

D. ROBERTO REY MANTILLA 

D. JESÚS GARCÍA ALONSO 

Dª MARÍA YOLANDA AGUILAR MORIES 

Dª NOELIA POSSE GÓMEZ 

D. LUIS GARCÍA OJEDA 

D. ALBERTO BARCINA CABORNERO 

Dª ESTHER RUBIO GARCÍA 

Dª MARÍA DOLORES RUIZ CHOCLÁN 
 
 
  Sr. Secretario: 
 
  D. José López Viña  
 
  Sr. Interventor: 
  
  D. Caín Poveda Taravilla 
 
 
 
  Antes del estudio de los asuntos incluidos en el Orden del Día y a propuesta 
del Sr. Alcalde, por el Pleno y público asistente se procede a guardar un minuto de silencio 
en memoria de las muertes habidas desde el Pleno pasado hasta la fecha como 
consecuencia de la violencia de género.  
 
 
  A continuación y según determina el artículo 97.1 del Reglamento Orgánico 
Municipal, por el Sr. Alcalde se pregunta a los distintos Grupos Políticos sobre la existencia de 
Mociones de urgencia para su tratamiento en este Pleno, no presentándose al efecto ninguna. 
 
 

 
 

ORDEN DEL DÍA  
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71.-  
 

EXAMEN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS 
DE LAS SESIONES ANTERIORES, DE FECHAS 28 DE 
ABRIL Y 8 DE MAYO DE 2008. 
 
 

 
 
 Examinadas las Actas de las sesiones anteriores, de fecha 28 de abril y 8 de 
mayo de 2008, las mismas resultan aprobadas por unanimidad. 

 
 



 
 
 

PARTE DE CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO 
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72.-  
 

DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE LA 
ALCALDÍA NÚMEROS 3.090/08 A 3.977/08. 
 

 
 
  El Pleno queda enterado. 
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73.-  
 

DACIÓN DE CUENTA DE ACUERDOS DE LA JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL DESDE EL 29 DE ABRIL AL 27 DE 
MAYO DE 2008. 
 

 
   
  El Pleno queda enterado. 
 
 
 
 PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL 
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74.-  
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL PRESENTADAS POR 
ESCRITO EN SECRETARÍA GENERAL. 
 

 
 
 

a) Pregunta nº 20/08, presentada por el Grupo Municipal Socialista 
sobre cuántos niños y niñas han quedado sin escolarizar en las 
Escuelas Infantiles o Casas de Niños de la localidad y cuáles han 
sido las causas. 

 
 

Se producen las intervenciones que constan literalmente en 
el Diario de Sesiones, por parte del Sr. Rey Mantilla del Grupo Municipal  
Socialista, y de la Sra. Cortés Ortega, Concejala Delegada de Educación y 
Cultura, en contestación, esta última, a las cuestiones planteadas. 

 
 
 

b) Pregunta nº 21/08, presentada por el Grupo Municipal Socialista 
sobre cuándo van a retirar el IV  Premio Concilia concedido por el 
Ayuntamiento de Móstoles a nuestro hospital. 

 
 

Se producen las intervenciones que constan literalmente en 
el Diario de Sesiones, por parte de la Sra. Rubio García, del Grupo 
Municipal  Socialista, y de la Sra. Tejero Toledo, Concejala Delegada de 
Sanidad e Igualdad de Oportunidades, en contestación, esta última, a las 
cuestiones planteadas. 



 
 

c) Pregunta nº 22/08, presentada por el Grupo Municipal Socialista 
sobre cómo va a afectar en los ciudadanos de Móstoles la decisión 
de la Comunidad de Madrid de poner en manos de empresas 
privadas la decisión sobre el futuro del hospital. 

 
 

 Se producen las intervenciones que constan literalmente 
en el Diario de Sesiones, por parte de la Sra. Rubio García, del Grupo 
Municipal  Socialista, y de la Sra. Tejero Toledo, Concejala Delegada de 
Sanidad e Igualdad de Oportunidades, en contestación, esta última, a las 
cuestiones planteadas. 

 
 
 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 
 

 SERVICIOS AL CIUDADANO 
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75.-  
 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE APROBACIÓN DE 
LA CUENTA JUSTIFICATIVA DEL RESTO DE LA 
SUBVENCIÓN OTORGADA, CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO 2007, RENDIDA POR LA ENTIDAD 
ASOCIACIONES DE VECINOS COORDINADAS DE 
MÓSTOLES. 
 
 

 
 
 La Corporación Pleno, por unanimidad, acuerda la  aprobación de la propuesta 
de resolución anteriormente transcrita. 
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76.-  
 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUD DE 
DECLARACIÓN DE ESPECIAL INTERÉS O UTILIDAD 
MUNICIPAL LA CONSTRUCCIÓN DE UN EDIFICIO 
DESTINADO A RESIDENCIA Y CENTRO DE DÍA PARA LA 
ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
INTELECTUAL, EN UNA PARCELA DE PROPIEDAD 
MUNICIPAL DE SERVICIO PÚBLICO SITA EN PARQUE 
COIMBRA. 
 
 

 
 
 La Corporación Pleno, por  unanimidad, acuerda la  aprobación de la propuesta 
de resolución anteriormente transcrita. 
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77.-  
 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUD DE 
DECLARACIÓN DE ESPECIAL INTERÉS O UTILIDAD 
MUNICIPAL LA AMPLIACIÓN DE UN EDIFICIO DESTINADO 
AL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO DYMAI. 
 
 

 
 
 La Corporación pleno, por unanimidad, acuerda la aprobación de la propuesta de 
resolución anteriormente transcrita. 
 
 
 
 
 ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
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78.-  
 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUD DE 
SUSCRIPCIÓN DE CONVENIO ENTRE ESTE 
AYUNTAMIENTO Y LA SECRETARÍA DE ESTADO DE 
HACIENDA Y PRESUPUESTOS (DIRECCIÓN GENERAL 
DEL CATASTRO) PARA ASUMIR EN RÉGIMEN DE 
DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS LA TRAMITACIÓN DE 
EXPEDIENTES RELATIVOS A CAMBIOS DE TITULARIDAD 
CATASTRAL DE BIENES INMUEBLES, URBANOS Y 
RÚSTICOS. 
 
 

 
 
 La Corporación Pleno, por dieciséis votos a favor (quince correspondientes al 
Grupo Municipal Popular y uno correspondiente al Grupo Mixto) y diez abstenciones 
(correspondientes al Grupo Municipal Socialista), lo que representa la mayoría absoluta del 
número legal de miembros que componen la Corporación, acuerda la aprobación de la 
propuesta de resolución anteriormente transcrita. 
 
 
 
 
 DESARROLLO DE LA CIUDAD 
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79.-  
 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE APROBACIÓN 
DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LAS 
PARCELAS RES-LU-RU 01-04-03, RES-LU-RU 01-04-04 
(PARCELAS 176 Y 177) PROMOVIDO POR REYAL URBIS, 
S.A. 
 
 

 
 
 
 La Corporación Pleno, por unanimidad, acuerda la aprobación de la propuesta  
de resolución anteriormente transcrita. 
  
 Dicho Estudio de Detalle consta en el expediente rubricado marginalmente por el 
Secretario General como fedatario. 
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80.-  
 

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE APROBACIÓN 
DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA PARCELA 
1 Y 6 DE LA MANZANA RES-LU-RU 01-04-22 DEL PLAN 
PARCIAL DEL PAU 4, “MÓSTOLES SUR”, PROMOVIDO 
POR EUROPA-SUR, SOCIEDAD COOPERATIVA 
MADRILEÑA. 
 
 

 
 La Corporación Pleno, por  unanimidad, acuerda la aprobación de la propuesta 
de resolución anteriormente transcrita. 
  
 Dicho Estudio de Detalle consta en el expediente rubricado marginalmente por el 
Secretario General como fedatario. 
 
 
 
 
 MOCIONES 
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81.-  
 

MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
OPONIÉNDOSE A QUE EL SERVICIO DE ASISTENCIA 
RELIGIOSA CATÓLICA FORME PARTE DEL COMITÉ DE 
ÉTICA Y DEL COMITÉ INTERDISCIPLINARIO DE 
CUIDADOS PALIATIVOS DEL HOSPITAL DE MÓSTOLES. 
 
 

 
 Sometida a votación la Moción indicada, se obtienen once votos a favor (diez 
correspondientes al Grupo Municipal Socialista y uno correspondiente al Grupo Mixto)  y 
quince  en contra (correspondientes al Grupo Municipal Popular), por lo que la misma 
resulta  rechazada. 
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82.-  
 

MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA INSTANDO 
AL GOBIERNO DE LA COMUNIDAD DE MADRID PARA 
DESARROLLAR LA MATERIA DE  “EDUCACIÓN PARA LA 
CIUDADANÍA”. 
 
 

 
 Sometida a votación la Moción indicada, se obtienen once votos a favor (diez 
correspondientes al Grupo Municipal  Socialista y uno correspondiente al Grupo Mixto) y 
quince en contra (correspondientes al Grupo Municipal Popular), por lo que la misma 
resulta   rechazada. 
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83.-  
 

MOCIÓN CONJUNTA DEL GRUPO MUNICIPAL 
SOCIALISTA Y DEL GRUPO MIXTO RELATIVA AL 
ANTEPROYECTO DE LEY PARA LA MODERNIZACIÓN DEL 
COMERCIO DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
 
 

 
 Sometida a votación la Moción indicada, se obtienen once votos a favor (diez 
correspondientes al Grupo Municipal  Socialista y uno correspondiente al Grupo Mixto) y 
quince en contra (correspondientes al Grupo Municipal Popular), por lo que la misma 
resulta   rechazada. 
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84.-  
 

MOCIONES DE URGENCIA. 
 
 

 
 No se presentaron. 
 

 
 

PRESENTACIÓN DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
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85.-  
 

PRESENTACIÓN DE RUEGOS. 
 
 

 
 Por el Grupo Mixto, se presentó el siguiente el siguiente ruego: 
 
 
 
 1.- Al Sr. Alcalde: 
 
 “La Concejala de Izquierda Unida, y Portavoz del Grupo Mixto: 
 

RUEGA 
 
 Que el Ayuntamiento de nuestro municipio, con sus propios recursos, realice un 
estudio e informe medioambiental de la zona afectada por la subestación eléctrica sita en la 
proximidad del CEIP Miguel Delibes”. 
 
  
 Por el Sr. Alcalde en funciones se indica que se asume el ruego y que tendrá 
respuesta por parte del equipo de gobierno, según consta literalmente en el Diario de 
Sesiones. 
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86.-  
 

FORMULACIÓN DE PREGUNTAS. 
 
 

 
 

A) PREGUNTA PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA: 
 
 
 1.- A la Sra. Concejala Delegada de Servicios Sociales: 
 
 “La residencia SAR de Móstoles ha sido noticia en estos últimos días debido a la 
existencia, parece ser, de sarna en algunos trabajadores que han sido contagiados por 
algunos ancianos que tenían esta enfermedad. 
 
 Consideramos que se debe clarificar esta situación para tranquilidad de 
trabajadores, internos y familiares, porque aunque la sarna es una enfermedad curable y no 
grave, suele crear cierta alarma social cuando se oye hablar de ella. Y siendo un lugar en el 
que el trato con las personas es constante. 
 
 El Grupo Municipal Socialista, al amparo de lo dispuesto en el art. 119 del 
Reglamento Orgánico, PREGUNTA: 
 
 ¿ Qué se está haciendo al respecto de esta situación en esta residencia que se 
encuentra en el Municipio de Móstoles?”. 
 
 
 La pregunta es contestada por la Sra. Martínez Monroy,  Concejala Delegada de 
Servicios Sociales, según consta literalmente en el Diario de Sesiones. 
 

B) PREGUNTAS PRESENTADA POR EL GRUPO MIXTO: 
 
 
1.- Al Sr. Alcalde: 
 
“¿Cuándo piensan convocar nuevamente el Patronato de Escuelas Infantiles, ya 

que desde que comenzó el presente mandato sólo se ha reunido una  vez?”. 
 
 
Por el Sr. Alcalde en funciones se indica que la pregunta será contestada por 

escrito, según consta literalmente en el Diario de Sesiones. 
 
 
2.- Al Sr. Alcalde: 
 
“¿En qué fecha se va a proceder al inicio de las obras de remodelación del barrio 

de Antusana?”. 
 
 
Por el Sr. Alcalde en funciones se indica que la pregunta será contestada por 

escrito, según consta literalmente en el Diario de Sesiones. 
 

  
 3.- Al Sr. Alcalde: 
 



“¿Cuál es el motivo, del cierre del CASI municipal, toda vez que las 
circunstancias sociales existentes aconsejan seguir con su funcionamiento?” 
 
 

Por el Sr. Alcalde en funciones se indica que la pregunta será contestada por 
escrito, según consta literalmente en el Diario de Sesiones. 
 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizado el acto, siendo las 
veinte  horas. 
 

Extendiéndose a continuación la presente Acta que yo, Secretario, certifico. 
 

 


	 
	 
	 
	   

